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Копия
Дело №5-172/2022
УИД 16MS0035-телефон-телефон-48
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата
адрес
Мировой судья судебного участка №10 по Ново-Савиновскому судебному району адрес фио,
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении фио (... фио, паспортные данные, проживающей по адресу: адрес,
УСТАНОВИЛ:
Согласно протоколу об административном правонарушении от дата фио (Ахунзянова) А.А. дата в время, находясь в коридоре у кв. 54 дома 11 по адрес адрес, воспрепятствовала законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов, находящегося при исполнении служебных обязанностей, а именно с время до время не открывала дверь.
Лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, на рассмотрение дела не явилось, извещено надлежащим образом по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении. Извещение вернулось по истечении срока хранения в почтовом отделении..
Исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии со статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов, находящегося при исполнении служебных обязанностей, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до сумма прописью; на должностных лиц - от двух тысяч до сумма прописью.
Согласно статье 14 Федерального закона от дата N 118-ФЗ "Об органах принудительного исполнения Российской Федерации" законные требования сотрудника органов принудительного исполнения подлежат выполнению всеми органами, организациями, должностными лицами и гражданами на адрес.
Невыполнение законных требований сотрудника органов принудительного исполнения, в том числе непредоставление информации, предусмотренной пунктом 2 настоящей статьи, или предоставление недостоверной информации, а также действия, препятствующие исполнению служебных обязанностей сотрудником органов принудительного исполнения, влекут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
Согласно статье 11 указанного Федерального закона судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов обязан: на основании постановления суда (судьи) или дознавателя службы судебных приставов осуществлять привод лиц, уклоняющихся от явки по вызову суда (судьи) или дознавателя службы судебных приставов.
Из материалов дела следует, что фио (Ахунзянова) А.А. дата в время, находясь в коридоре у кв. 54 дома 11 по адрес адрес, воспрепятствовала законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов, находящегося при исполнении служебных обязанностей, а именно с время до время не открывала дверь.
Указанные обстоятельства подтверждаются протоколом об административном правонарушении от дата, который фио собственноручно подписала, а также в объяснениях указала «Я, фио, не открывала сотрудникам дверь по причине того, что испугалась, но на суд я собираюсь»; рапортом судебного пристава по ОУПДС фио от дата; рапортом судебного пристава по ОУПДС фио от дата; копией постановления от дата. 
Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями статьи 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в присутствии заявителя. Процессуальные права лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, предусмотренные статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, фио (... А.А. были разъяснены, что подтверждается ее подписью в соответствующей графе протокола.
Оценивая совокупность исследованных доказательств, суд приходит к выводу о наличии в действиях фио (... А.А. состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.8 КоАП РФ.
При назначении административного наказания, судом учитываются характер совершенного правонарушения, степень его общественной опасности, личность лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено.
Оснований для признания правонарушения малозначительным или назначения наказания ниже низшего предела не усматривается.
С учетом изложенного, суд полагает необходимым назначить административное наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:
фио (Ахунзянову) фио привлечь к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Штраф подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. Копию документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, предъявить в суд, вынесший постановление.
Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд адрес в течение 10 суток со дня получения копии постановления через мирового судью судебного участка №10 по Ново-Савиновскому судебному району адрес.
Мировой судья (подпись)
Копия верна
Мировой судья






фио
Постановление вступило в законную силу «_____» _______________ года
Мировой судья






фио
Реквизиты для уплаты штрафа: 
УИН 0318690900000000028131819
Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции адрес)
Счет получателя 03100643000000011100 в отделении НБ адрес Банка России//УФК по РТ адрес
КПП телефон ИНН телефон код ОКТМО 92701000001
БИК телефон Кор.сч. 40102810445370000079 КБК 73111601173010008140
Наименование платежа – административный штраф по делу № 5-172/2022
